比选公告
四川川投田湾河开发有限责任公司拟对四川省田湾河流域梯级水电站2025年技术监督服务项目进行比选，欢迎符合资格要求的公司向比选人提出比选申请。

一、项目概况
四川省田湾河流域梯级水电站2025年技术监督服务项目位于雅安市石棉县、康定县贡嘎乡境内。由四川川投田湾河开发有限责任公司建设，有三个梯级水电站，它们自上而下依次为仁宗海、金窝、大发，总装机容量为76万KW。

拟委托一家技术监督服务单位对四川川投田湾河开发有限责任公司的电力安全生产工作提供技术监督服务，包含常规技术监督服务、油化验及仪器仪表检验、安全阀校验、协调外请技术专家等工作。

二、比选项目范围及期限：
1.四川省田湾河流域梯级水电站2025年技术监督服务项目

2本项目合同服务期限为1年，即从2025年3月1日到2026年2月28日。

三、比选工作内容
技术监督服务合作单位应根据国家技术监督的相关规程规范、国网四川省电力公司各项电力技术监督管理规定，对公司在役运行机组、送变电设备及水工设施等开展生产过程的技术监督管理。技术监督工作的内容和重点要根据公司电力设备在各个时期运行特点、难点问题进行开展。根据公司电力设备技术管理的薄弱点、危险点进行有针对性的、适时和有效的开展技术监督。技术监督工作要围绕公司生产运行中的关键技术、关键设备等问题采用多种手段、形式进行。

1.常规技术监督服务

（1）技术监督服务种类

按国家技术监督的相关规程规范、电力行业标准要求对田湾河流域梯级电站设备设施及成都远控设备提供绝缘技术监督、电测与热工计量技术监督、水轮机技术监督、化学技术监督、金属与特种设备技术监督、环保技术监督、节能技术监督、电能质量技术监督、继电保护与安全自动装置技术监督、水工技术监督、振动技术监督、调度自动化技术监督、励磁技术监督服务。

（2）检查评价及报告编写

 A.乙方组织各专业技术监督专家每年到梯级电站现场服务一次（现场服务时间由双方商定），根据技术监督标准和《防止电力生产重大事故的二十五项重点要求》（国能发安全〔2023〕22号），对甲方技术监督标准的使用、配备、设备技术监督台账、工作记录、技术规程和图纸资料等进行监督检查，并对现场设备、试验工具进行检查，提出规范的整改意见和书面报告。对提出的重点整改问题，乙方应参照同行水电厂（站）并结合甲方实际提供可行性整改方案，监督甲方完成整改。

B.国网四川省电力公司需甲方提交继电保护、励磁、调速器等设备技术监督报告时，乙方应按国网四川省电力公司要求在规定时间内提交给甲方。

C.在次年2月10日之前，甲方向乙方提供本合同年度各专业技术监督工作总结；2月25日之前，乙方向甲方提交本合同年度技术监督工作报告（盖公章）。

（3）技术支持

A.乙方对甲方每年提交的技术监督总结、报表分专业进行分析，检查甲方本年度各专业技术监督指标，帮助甲方达到规范要求（见附件1）。

B.乙方每年通过甲方提交的技术监督总结、报表分析，提出各专业设备趋势变化，提出可行性工作建议。乙方对甲方技术监督方面存在的问题提出可行的、具体的的解决方案。

C.乙方对甲方技术监督问题的整改情况及工作计划提出可行性建议。

D.乙方接到甲方通知后，派相应的技术专家及时参加甲方组织的设备异常分析会、事故分析会。

E.乙方需参加甲方重大隐患、重大缺陷、重大技术监督告警事件技术措施的审定，指导并协助甲方制定可行性解决方案。

F.乙方需协助审核甲方A级检修技术监督的标准项目和非标准项目。

G.乙方需参与甲方运行、检修、技改项目的备品备件的选型、安装、调试技术咨询工作。

（4）技术交流

A.乙方应组织甲方参加技术监督技术交流会，免费邀请甲方各专业人员参加（甲方交通食宿自理）。

B.每年在电站现场对甲方不少于一次（每次不少于半天）的专业技术规程或行业标准授课培训，其中涉及内容包括行业规定、危害及影响、如何执行、达标要求以及管理控制，并包含案例分析（不少于3个）。培训日期、培训内容由甲乙双方提前协商。

C.乙方及时向甲方提供相关标准、规程的更新及作废信息，并提供更新目录。

D.乙方向甲方提供四川电网对电厂涉网部分的最新的技术监督管理要求、规定和制度。

E.乙方向甲方提供四川省电力系统先进管理经验和先进测试仪器相关资料。

F.乙方向甲方提供每年四川省标杆水电站各类生产技术指标数据。

G.乙方收集四川省电网年度内不安全事件实例资料，每季度提交一次给甲方学习。

2.油化验及仪器仪表检验
（1）乙方需完成甲方梯级电站变压器油及透平油的油样化验工作。金窝绝缘油库净油罐、运行油罐各一个广口瓶（简化试验），共计两个广口瓶。完成甲方指定送检仪器仪表的检验工作（仪器仪表送检清单见附件2），油样化验及仪器仪表检验工作如下：

	序号
	项目名称
	项目内容

	1
	透平油、绝缘油化验
	全年完成透平油36个油样、绝缘油14个油样化验，提交油样化验报告（加盖化验单位公章）。每半年送检23个油样，其中透平油18个油样，绝缘油5个油样，仁宗海2#主变1年送检4个油样。具体如下：
变压器油14个油样化验指标：

上半年5个油样化验指标：外观、色度、水溶性酸（PH值）、酸值、闪点、水分、界面张力、介质损耗因数、击穿电压、体积电阻率、油中含气量、颗粒污染度、糠醛含量。

下半年5个油样化验指标：外观、色度、水溶性酸（PH值）、酸值、闪点、水分、界面张力、介质损耗因数、击穿电压、体积电阻率、油中含气量、颗粒污染度。
仁宗海2#主变一个季度送检一个油样，共4个油样。油样化验指标：外观、色度、水溶性酸（PH值）、酸值、闪点、水分、界面张力、介质损耗因数、击穿电压、体积电阻率、油中含气量、颗粒污染度、糠醛含量（1年只化验1次）。
2.透平油36个油样化验指标：

上半年18个油样化验指标：外观、色度、泡沫性、颗粒污染等级、运动黏度、酸值、水分、抗乳化性、液相锈蚀、空气释放值、旋转氧蛋。

下半年18个油样化验指标：外观、色度、泡沫性、颗粒污染等级、运动黏度、酸值、水分、抗乳化性、液相锈蚀、空气释放值、抗氧剂含量。

	2
	仪器仪表检验
	完成55台（套）仪器仪表的检验工作，提交仪器仪表检验报告（加盖检验单位公章），仪器仪表检验清单见附件2。


（2）仪器仪表检验运输：乙方同我公司技术人员协商仪器仪表送检时间，由我方在电站现场将送检仪器仪表统一收集，乙方派专用车辆到梯级电站现场装运送回成都检验，检验工作完成后将仪器仪表送到梯级电站现场，我方技术人员负责接收（此项工作在比选文件中单独报价，1次/年,以甲方的通知决定是否执行，若未执行，则不结算）。
3.安全阀、压力表校验
乙方需完成甲方油罐、气罐的25个安全阀、21只压力表的校验工作。安全阀每年校验一次，压力表每半年检验一次，一年校验两次（油罐及气罐安全阀、压力表在田湾河流域梯级水电站现场校验）。

4.协调外请技术专家

为解决甲方的重大技术难题，当甲方有专项需要时，配合甲方聘请知名专家，专家费用由乙方支付，预计请40人次的专家，（专家费用：1500元/人.次）。本项内容乙方按60000元（含税增值税税率6%）报价，包含在总报价中，单价承包，由甲方以指令单的形式据实结算费用，按照合同结算条款支付给乙方。

四、对潜在比选响应人的资格要求
1.比选响应人必须是依照中华人民共和国法律设立，并在中华人民共和国境内取得工商行政登记、正式注册的独立法人企业。

2.比选响应人必须具有电力企业安全生产管理咨询或电力技术咨询及服务经营范围。

3.比选响应人在近3年（2022-2024年）至少具备3个单机100MW及以上水力发电机组相关技术监督服务业绩（提供合同复印件）。

 4.拟投入本项目的项目经理须具备高级工程师及以上，且从事5年及以上电力企业咨询服务项目管理经验。

5.拟投入本项目的专家组成员须具备高级工程师及以上，且在其负责的专业领域内需具有10年以上的工作经验，其中水工技术监督专家需具备大坝安全管理经验，能提供大坝安全管理相关技术服务。

6.本比选项目不接收联合体投标。

五、比选文件发售安排
比选文件一套，定于2025年1月2日至1月8日工作时间上午9:30-11：00时，下午13：30－16:30时，在四川省成都市高新区天泰路112号四川投资大厦南楼1817室发售，每套收工本费150元，比选文件售后不退。
六、购买比选文件需提交的材料（验原件留复印件）
企业法人营业执照、资质证书副本复印件；
购买比选文件人单位介绍信原件；
购买人身份证复印件。
七、递交比选响应文件截止时间及地点
接受比选响应文件的截止时间为2025年1月21日10:00 时，比选响应文件必须在此规定时间之前专人送达四川省成都市高新区天泰路112号四川投资大厦南楼1817办公室。比选响应文件正本一套，副本叁套，U盘1个（文档采用WORD 2000的*.DOC格式，报价表采用Excel 2000的*.XLS格式）。迟到的比选响应文件，未按照要求密封的比选响应文件，比选人予以拒收。
八、发布的媒介
本次比选公告在四川省投资集团有限责任公司网上及“阳光采购”平台上发布。
九、联系方式
比 选 人：四川川投田湾河开发有限责任公司
地    址：四川省成都市高新区天泰路112号
邮政编码：610015 

联 系 人：李先生 丁先生
联系电话：（028）88245529  88245118
传    真：（028）85245575
2025年1月2日
